

# 罚2428.5万! 吊销生产许可证!

## 申城食药监对“福喜案”两公司开出史上最大罚单

青年报记者 刘晶晶

本报讯 记者昨天从上海市食药监局获悉,上海食药系统对涉福喜案两公司上海福喜食品有限公司、欧喜投资(中国)有限公司依法作出警告,并处罚款合计人民币2428.5万元,这也是迄今本市食品药品监管部门开出的最大罚单。

2014年7月,肉类供应商上海福喜食品有限公司被媒体曝光生产过程中,工人将过期、甚至变质的肉类掺入原料,重新返工再生产,波及沪上多家快餐品牌。今年7月1日,上海市第三中级人民法院对上海福喜食品有限公司和福喜食品有限公司

(注册在河北廊坊)犯生产、销售伪劣产品罪作出二审终审判决,驳回上诉,维持原判。

在司法审判结束后,嘉定区市场监管局、徐汇区市场监管局立即启动了对“上海福喜案件”涉及的上海福喜食品有限公司和其上级公司欧喜投资中国有限公司的行政处罚程序。嘉定区市场监管局对上海福喜食品有限公司依法作出警告、没收违法生产的食品、没收违法所得、罚款1698.4万元、吊销和注销相关食品生产许可证的行政处罚。徐汇区市场监管局对欧喜投资中国有限公司作出警告、罚款730.1万元等行政处罚。两家公司罚款合计人民币

2428.5万元。

行政处罚完成后,相关的被追究刑事责任的当事人,还全部被列入上海市食品安全黑名单,实行行业禁入制度。同时名单抄送上海联合征信办,实施联合惩戒,“一处失信、处处受限”。食品安全监管部门表示,将继续按“四个最严”的要求,从严查处食品安全违法犯罪行为。

据悉,去年以来,本市在肉制品生产企业、婴儿食品企业、以及集体用餐配送单位等高风险领域,逐步推进了安装视频监控。市人大正在审议的《上海食品安全法实施办法》中,也有针对性地对回收食品做出法律界定。

### ■都市脉搏

## 五所交大发布《北京宣言》

本报讯 记者 刘昕璐 北京交通大学日前隆重庆祝建校120周年,为“交通大学”120周年校庆系列活动圆满收官。在庆祝大会上,上海交通大学、西安交通大学、西南交通大学、北京交通大学、新竹交通大学五所交大校长齐聚北京母校,共同发布《交通大学北京宣言》。

根据《交通大学北京宣言》,五校未来将推学费互免、学分互认,在拓宽学子交流通道、搭建学术合作平台、广纳全球校友资源、打造交大文化品牌等方面进行合作,共铸交通大学新的辉煌与荣耀。

据了解,交通大学诞生于民族危亡之际,以复兴中华为己任之纲领,笃志办学、汇育英才,伴随祖国之求存、奋起、拼搏、昌盛而发展壮大。虽一分五体,但心指相连,为国育才,矢志不渝。

如今,环球激变,中华奋进,迈向新甲子征程之时,面对世界一流大学建设之重任,五所交大表示,更应继承传统,协同创新,同行致远,共创一流,打造交通大学金字名片,为国家经济社会发展 and 人类文明进步作出新的更大贡献。

## 线上线下送祝福,把最美“情话”说给祖国听 虽远在海外,我心依旧是中国心

青年报记者 刘昕璐

本报讯 国庆节,华东理工大学校团委官方微信“小花梨”、研究生会官方微信“花梨哥哥”等微信公众平台同时开展线上活动,邀请华理学子、华理校友通过线上祝福表达对祖国母亲最真挚的情感。

活动受到了众多华理学子、校友

的积极响应,微信后台收到祝福留言700余条。@谷原:“爱国是一种信念,一种情怀,祝祖国母亲生日快乐!”@所爱隔山海:“此生无悔入华夏。”@哆傻是猪虫虫:“江山不老,祖国长春。山河壮丽,岁月峥嵘。祝亲爱的祖国繁荣昌盛,生生不息……”

线上的祝福激昂人心,线下的祝

福同样饱含真情。食堂门口、下课路上、篮球场上,一段段来自华理学子的祝福被剪辑成两分多钟的短片,并通过校园网、官微进行发布。

身处海外的华理学子,同样心系祖国。来自美国、法国、德国、比利时、日本等近十个国家和地区参加学校交流项目的华理学子,送上了大洋彼岸的深深祝福。

## 市区领导调研宏星小学“国家日”筹备工作



近日,市区相关领导参观校园,观看学生健康素质活动展示,了解健康促进工作开展情况。

操场上,各类民间游戏展示了宏星学子阳光、健康的身心,良好的意志品质。同学们抖空竹真有趣,空竹在空中旋转、变换各种造型!同学们踩着高跷往前走,锻炼身体平衡,体验游戏快乐!教育局领导也饶有兴趣地与我们一起体验民间游戏的乐趣!茶艺品鉴呈现了中国浓厚的民族特色和宏星学生优雅的礼仪!

学校十分重视卫生宣传,还开设了各类拓展课

程,有急救包扎、自护常识、双眼保健、心灵驿站、健康护齿等健康卫生课程。

领导一行先后参观了卫生室、学生食堂等地,学校优美、整洁的校园环境呈现了良好、健康的卫生氛围,得到专家、领导的一致好评!

第九届全球健康促进大会将于今年11月在上海举办,是由世界卫生组织发起的、健康促进领域最高级别的官方会议之一。届时,虹口区将在“中国国家日”活动中,负责接待国内外贵宾、健康促进领域专家学者,组织相关参观以及与市民近距离交流互动活动。



上海市民办宏星小学

## 起航非遗梦想 传承中华文化 ——朱行中学参加“我是非遗传习人”比赛



为贯彻“两纲”教育,传承和弘扬中华优秀传统文化,深入挖掘中华优秀传统文化资源,大力营造弘扬中华优秀传统文化的浓厚氛围,教育引导学生在感受优秀传统文化魅力、深入了解博大精深的中华文明中提升民族自信,上海市组织开展“我是非遗传习人”比赛活动。我校学生积极参加活动。

9月17日,由魏佳、候艺欣、杨昌燕、王果果四位扎染小达人组成的比赛团队参加了在黄浦区青少年科技活动中心举行的以“起航非遗梦想 传承中华文化

”为主题的现场制作比赛。在现场,“小传人”们熟练地制作着扎染作品,受到了评委们的肯定和赞扬,在互动中学生传播着他们对非遗文化的热爱和坚持。9月24日,小达人团队应邀参加在黄浦区文化馆举办的“2016年上海市学生中华优秀传统文化”主题月展示活动。活动中,我校“创意扎染”由静态展示及动态展示两种形式呈现。在作品展示区,我校展示了捆扎、缝扎等多种技法及单色、多色印染等多种工艺形式的扎染壁毯、装饰画、工艺伞、围巾、服装、挂饰、抱枕、桌布、书签、福袋等十余种作品。动态展示区则是让广大市民在了解扎染项目的由来和发展以及其工艺流程,让大家感受到了扎染的神奇与魅力。

通过参与此次活动,学生们有了近距离学习的机会,更直观、更生动地认识并了解中华优秀传统文化,为民族文化的传承与保护工作注入新活力。比赛和展示是机遇,是鞭策,朱行中学创意扎染项目将不断丰富学生实践体验,培育学生社会主义核心价值观,发挥学校的辐射功能,将扎染非遗文化传承创新。

## 【喜报】上海市嘉定区丰庄中学 喜获2016—2017VEX中国公开赛上海分区赛冠军



为了选拔亚洲及中国大陆地区优秀队伍参加VEX机器人世界锦标赛,由美国机器人教育与竞赛基金会(RECF)和美国卡耐基梅隆大学机器人学院(CMRA)主办,泊思地、乐博士(中国)承办的20162017VEX中国公开赛上海分区赛于9月24—25日在上海市浦东新区三林镇中心小学举行。本次比赛旨在推动国内STEM教育的普及,提高并促进青

少年的团队合作能力、领导才能、独立解决问题的能力;为广大机器人爱好者构建良好的竞赛平台。

经过两天的激烈比赛,30支队伍捉对厮杀,最终在“星光璀璨”VEX EDR机器人挑战赛(初中组)比赛中,学校吴贝琦与黄逸扬的第一参赛队与泊思地参赛队组成联队,一举斩获VEX中国公开赛上海分区赛VEXEDR机器人挑战赛(初中)冠军。



## 非遗进校园,节节高

——贺尚美中学获非遗进校园优秀传习基地



9月24日,2016年上海市学生中华优秀传统文化主题月系列活动暨上海市未成年人暑期工作总结颁奖会在黄浦区文化馆举行。活动以展示和现场展示为主,突出线上线下互动结合,艺术与教育结合,课堂与校外实践结合,学校、家庭与社会结合。来自全市16个区的43所中华优秀传统文化及“非遗进校园”优秀传习基地学校等单位,为现场100个亲子家庭及广大中小學生带去了欢乐、创意与智

慧。学校“虎头鞋非遗进校园”项目积极参与了本次展示活动。现场热闹非凡,很多前来的学生、家长驻足停留,拍照交流,活动持续直至下午。

下午一点,上海市未成年人暑期工作总结颁奖会隆重召开。会上,市教委、市文教办、市文明办、团市委等部门为“我是非遗传习人”竞赛获奖者及并为新一批34家中小学中华优秀传统文化及非遗优秀传习基地颁牌。由范红仙老师负责的“虎头鞋非遗进校园”项目荣获“上海市中华优秀传统文化研修暨非遗进校园优秀传习基地”称号,为学校增光添彩;颁奖会现场学校党支部书记更是接受市领导颁发的荣誉铜牌;学校吴迪老师和范红仙老师带领的张诗妍、吴亚萍、徐静、王顺远、周徐伊等学生组成的学生团队,分别获得教师组个人竞赛一等奖和学生组二等奖。

现场活动见证了各区文化、教育部门为传承弘扬中华优秀传统文化所进行的卓有成效的制度探索,看到了学校、家长和学生对于中华优秀传统文化及非遗文化传播的热爱与热情。